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Челябинск, ул. Цвиллинга, 25

Тел./факс: (351)700-7-321; 270-51-84

E-mail: kanikuli@inbox.ru
КРЕМЛЕВСКАЯ ЕЛКА
Зимние каникулы в Москве с экскурсиями и новогодним шоу 
2 января - 8 января 2024
1 день.  МОСКВА – НА ВЫСОТЕ! 
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6:10 Прибытие в Москву. Встреча с гидом. Завтрак в кафе.  

Автобусная обзорная экскурсия по городу «Знакомьтесь, Москва!».  Вы проедете по центральным улицам и бульварам столицы, перед Вашими глазами предстанет новогодняя Москва – древняя и современная, уютная и оживленная. 
Пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица».  Экскурсия проходит по Красной площади – самой старинной площади Москвы.  Вы услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, Храме Василия Блаженного, церкви Казанской Божьей Матери.  Увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место, здание крупнейшего универмага. Совершите прогулку по Манежной площади и Александровскому саду.

Посещение парка «Зарядье» - нового сердца Москвы. Прогуляемся над Москвой-рекой по «Парящему мосту», который не имеет опор и поддерживающих конструкций, и насладимся захватывающими видами на Красную площадь и Кремль.

Экскурсия в комплекс МОСКВА-СИТИ: смотровая площадка, фабрика мороженого с дегустацией. Приглашаем Вас принять участие в незабываемом приключении и увидеть Москву с высоты птичьего полёта. Это потрясающее путешествие начинается в лобби одного из самых впечатляющих небоскребов «Федерация», где Вашему вниманию представят макет проекта «Москва-Сити», а после проводят на новейшем скоростном лифте со скоростью 8 метров в секунду на смотровую площадку с фантастическим панорамным видом на мегаполис. Нас ждет интересная экскурсия, а затем (!) самая высокая фабрика мороженого в мире! Мы увидим, как рождается лакомство, и с удовольствием отведаем эту вкуснятину.
Обед в кафе города.  Размещение в гостинице. 
Новогоднее представление за доп.плату – на выбор, после объявления расписания и цен. Стоимость ориентировочно от 1500 рублей.

Транспортное обслуживание – 8 часов  
2 день. МОСКОВСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП
Завтрак (шведский стол).  Выезд на метро с гидом. 
Экскурсия «Подземные дворцы Москвы».  Станции метро в Москве настолько необычные, что некоторые из них внесены в список культурных ценностей ЮНЕСКО. В мозаичных панно, скульптурных и витражных композициях зашифрованы и тайные послания, переданные метростроевцами грядущим поколениям..

Пешеходная экскурсия по Замоскворечью – самому удивительному району столицы, который до сих пор сохранил дух старой Москвы. 

Экскурсия в Третьяковскую галерею - самый большой в мире музее русского искусства. Дети узнают немало интересного об истории появления частной коллекции картин российского предпринимателя и мецената Третьякова и ее превращении в один из крупнейших музеев мира, об известных художниках и тех картинах, которые знакомы детям по репродукциям. Экскурсия поможет научиться смотреть картины, понимать, что хотел сказать своим произведением автор, доверять своему вкусу и ощущениям при восприятии полотен великих живописцев.

Обед в кафе в центре города 

Посещение Московского Зоопарка, где насчитывается более 1100 видов животных, птиц и других обитателей материков и водоемов нашей планеты. Прогуляемся по территории и крытым павильонам и насладимся наблюдением за животными, ведь это одно из самых увлекательных занятий на свете!
Экскурсия в Планетарий: интерактивный музей «Лунариум». Здесь можно создавать искусственные облака и торнадо, генерировать электрическую энергию, сочинять электронную музыку, прокатиться на космическом велосипеде и узнать свой вес на других планетах. Экспозиция «Постижение космоса» оформлена в виде космической станции, здесь можно совершить Межпланетный вояж, побывать в Лунной лаборатории, познакомиться с историей Большого взрыва!

3 день. КРЕМЛЕВСКАЯ ЕЛКА. МОСКВА ЗАЖИГАЕТ ОГНИ
Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров (вещи в камере хранения отеля). Выезд на метро с гидом.

КРЕМЛЕВСКАЯ ЕЛКА! Посещение праздничного представления в Кремле 

Экскурсия в Оружейную палату (аудиогид). 
Прогулка с гидом по территории Кремля: Царь-пушка, Царь-колокол, Соборная площадь. 
Обед в кафе в центре города 

Возвращение в отель за вещами. Выезд на экскурсионном автобусе.

Экскурсия «Легенды и тайны Старого Арбата». Прогулка по Старому Арбату — удивительное путешествие по аристократической Москве.  Это пешеходная улица в самом центре города, одна из древнейших, известна еще с 14 века. Его дома и улицы — история Москвы. По мостовой Арбата в свое время гуляли Пушкин, Толстой, Есенин, Окуджава — это подлинный символ старой Москвы. 
Автобусная экскурсия «Новогодние огни Москвы» – продолжаем знакомиться с городом во всей красоте ее новогодней иллюминации. Самые красивые места новогодней Москвы – на ваших фото!
Окончание программы на ж/д вокзале в 20:30.
Стоимость путевки (в руб.) на школьника  
	Программа
	Детский (до 10 лет)
	Школьный (10-17 лет)
	Взрослый 
	Группа

	Кремлевская Елка
	33900
	35100
	41300
	10 + 1


В стоимость включено: ж/д проезд в плацкартном вагоне (13/145),  включая горячее питание для детей, проживание в гостинице  «SunFlower» 4*, в 2-х и 3-х местных номерах с удобствами, двухразовое питание, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты в музеи, услуги экскурсовода, медицинское сопровождение из Челябинска.
Дополнительно оплачивается: 
сладкий подарок (на Кремлевской Елке) 600 руб. 

цирковое представление – от 1500,

проезд на метро, услуги, не вошедшие в тур.
* Возможны изменения в очередности экскурсий при сохранении общего объема программы. 
Зима 2024

